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     月  日 

きそシート 1 問題用紙  年  組  番  名前  

答えは、解
かい

答
とう

用紙の解答らんに書きましょう。 

 

(一) １～６の計算をしましょう。あまりがあるときは、商を 1 の位まで求めて、あ

まりを書きましょう。 

 

  １ ７１４３         ２ ６３６６  

 

 

 

３ ８３４４         ４ ２４３９  

 

 

 

５ ３０８÷５       ６ ２７１÷３ 

 

 

 

 

(二) だいちさんは、３６５÷７を計算して、５２あまり１という答えが出たので、

次のようにたしかめます。次のア、イに当てはまる数を書きましょう。 

 

たしかめ方 

 

７×      ＋      が３６５になるか、たしかめます。 

 

 

  

ア  イ  
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(三) 直線がひかれているところに三角じょうぎを置
お

きます。○あ～○かの角の大きさ 

はそれぞれ何度ですか。答えを書きましょう。 

図 

 

 

 

 

 

(四) ○あ、○いの角の大きさは何度ですか。答えを書きましょう。 

 

  図 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(五) 次の１～４の数を、０～９の数字を使って表しましょう。 

１ 五十六億
おく

三千七十万二百 

２ 三十二兆
ちょう

八百億 

３ １億を５個
こ

、１万を４３０個あわせた数 

４ １兆を７２個、１億を１４個あわせた数 
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(六) 次の１～４の  に当てはまる不
ふ

等
とう

号
ごう

を書きましょう。 

１ ２５億
おく

   ２０兆
ちょう

 

２ １兆   ９９００億 

３ ６７８９０００００   ６７９８００００ 

４ ３００３００３０   ３００３００３３ 

 

(七) 次のグラフは、７月１日の午前６時から午後６時までの気温を２時間おきに

表したものです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 気温がいちばん高かったのは何時で、それは何度ですか。答えを書きまし

ょう。 

 

２ 午後２時から午後４時にかけて、気温は何度下がりましたか。答えを書き

ましょう。 

 

３ 午前６時の気温は、午後６時の気温より何度高かったですか。答えを書き

ましょう。 

 

４ 午前６時から午後６時の間に、一度だけ雨がふりました。雨がふっている

間は、気温が下がり、やむとふたたび気温が上がりました。雨がふっていた

のは何時から何時の間ですか。ア～エの中から最
もっと

もふさわしいものを選
えら

んで、

その記号を書きましょう。 

  
ア  午前１０時～午前１２時  イ  午前１２時～午後２時  

ウ  午後２時～午後４時    ウ  午後４時～午後６時  
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(八) 次の１～４に当てはまる直線を

選
えら

んで、その記号を書きましょう。

二つ以
い

上
じょう

当てはまることもありま

す。 

１ 直線○いに垂
すい

直
ちょく

な直線 

２ 直線○いに平行な直線 

３ 直線○あに垂直な直線 

４ 直線○あに平行な直線 

 

 

 

(九 ) 右の図のような平
へい

行
こう

四
し

辺
へん

形
けい

があります。 

１～４の各
かく

問いに答えましょう。 

 

 

１ 辺ＡＤの長さは何 cmですか。答えを書きましょう。 

２ 辺ＣＤの長さは何 cmですか。答えを書きましょう。 

３ 角Ｃの大きさは何度ですか。答えを書きましょう。 

４ 角Ｄの大きさは何度ですか。答えを書きましょう。
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     月  日 

きそ シ ート 1  解
かい

答
とう

用紙  年  組  番  名前  

 

(一) 

１  ２  

３  ４  

５  ６  

 

(二) 

ア  イ  

 

(三) 

○あ  度 ○い  度 ○う  度 

○え  度 ○お  度 ○か  度 

 

(四) 

○あ  度 ○い  度 

 

(五) 

１  

２  

３  

４  
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(六) 

１ ２５億
お く

   ２０兆
ちょう

 

 

２ １兆   ９９００億 

 
３ ６７８９０００００   ６７９８００００ ４ ３００３００３０   ３００３００３３ 

 

(七) 

１          時          度 

２          度 ３          度 ４  

 

(八) 

１  ２  

３  ４  

 

(九) 

１ ｃｍ  ２ ｃｍ    

３ 度  ４ 度  

 

 

最 後 ま で が ん ば っ た ね 。 そ の 集 中 力 は 必 ず

何か に 役立 つは ずだ よ 。 ( ´∀ ｀ * )  
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きそシート1 正 答 例
れい

 

 

(一) １ ２３８      ２ １０６ 

３ ２０８あまり２  ４ ２７ 

   ５ ６１あまり３   ６ ９０あまり１ 

(二) ア ５２  イ １ 

(三) ○あ  ４５度  ○い  １３５度  ○う  ３０度 

○え  ３０度  ○お   ６０度  ○か  ５５度 

(四) ○あ  ６５度  ○い   ３５度 

(五) １ 5630700200 

２ 32080000000000 

３ 504300000 

４ 72001400 000000 

(六) １ ＜   ２ ＞   ３ ＞   ４ ＜ 

(七) １ 午後２時、２８度  ２ ５度  ３ １度  ４ ア 

(八) １ ○お    ２ ○え    ３ ○う 、○か   ４ ○き  

(九) １ ８cm  ２ ６cm  ３ １０５度  ４ ７５度 
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     月   日  

きそシート２  問題用紙  年  組  番  名前  

答えは、解
かい

答
とう

用紙の解答らんに書きましょう。 

 

(一) しまなみ海
かい

道
どう

にある来
くる

島
しま

海
かい

峡
きょう

大
おお

橋
はし

の長さは４.１０５kmです。４.１０５とい

う数について１～３の各
かく

問いに答えましょう。 

１ ４.１０５は、１を４個
こ

、０.１を１個、０.００１を□個合わせた数です。

□に当てはまる数を書きましょう。 

 

２ ４.１０５を、１０倍、１００倍した数をそれぞれ書きましょう。 

 

３ ４.１０５を、
１０

１
、
１００

１
にした数をそれぞれ書きましょう。 

 

 

(二) 次の  に２、４、６、８のカードを１枚
まい

ずつ入れて、いろいろな小数をつ

くります。１、２の各
かく

問いに答えましょう。 

 

 

１ いちばん大きい数を書きましょう。 

 

２ ２番目に小さい数を書きましょう。 

 

 

  

 ●      
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(三) １～８の計算をしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ ０.６３×７.２    ８ ３.２×１.２４ 

 

 

 

 

(四) １～８の計算をわり切れるまでしましょう。わり切れないときは四
し

捨
しゃ

五
ご

入
にゅう

を

して、
１０

１
の位

くらい

までのがい数
すう

にしましょう。 

 

１ ４)４.８          ２ ５)３０.５ 

 

 

３ ２.４)６２.４        ４ １.２)３.６ 

 

 

５ １８.９÷１.４      ６ ３１.６÷２.４ 

 

 

７ ２.１÷３.５       ８ ７５÷０.９ 

 

  

１   ５ . ３ 

  × ３ . ８ 

２   ３ . ７ 

  × ６ . ２ 

３   ６ . ８ 

  × ０ . ３ 

４     ２ . ５ 

  × ５ . ６ 

５     ０ . ８ 

  × ８ . ５ 

６     ４ . ５ 

  × ０ . ２ 
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(五) ０.６ｍの重さが５４.３ｇのはり金があります。このはり金１ｍの重さは何ｇ 

ですか。求
もと

める式と答えを書きましょう。 

 

 

 

(六) れいこさんは、５０×１６をかんたんに計算するくふうを思いつきました。 

 

（れいこさんのくふう） 

５０×１６＝５０×２×８＝１００×８＝８００ 

 

 

れいこさん 

 

上のれいこさんのくふうを参
さん

考
こう

にして１、２の計算をします。計算の続
つづ

きと

答えを書きましょう。 

 

１ ５００×２４ 

 

 

２ ２.５×４４ 

 

 

  

計算の中で、１０や１００や  

１０００をうまくつくると、  

かけ算がかんたんにできるよ。  
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(七) 右の展
てん

開
かい

図
ず

を組み立ててできる直方体

の体
たい

積
せき

は何 cm3 ですか。求
もと

める式と答えを

書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

(八) 次の立方体と直方体の体
たい

積
せき

が等しいとき、直方体の高さは何 cmですか。答え

を書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

(九) Ａの印
いん

刷
さつ

機
き

は４分間に５１０枚
まい

印刷ができ、Ｂの印刷機は６分間に７５３枚

印刷ができます。次のア～ウに当てはまる記号や数を書きましょう。 

 

１分間当たりに印刷できる枚数は、 ア の印刷機の方が、 イ の 

印刷機のよりも ウ 枚多い。 

  



1 
 

     月   日  

きそ シ ート ２  解
かい

答
とう

用紙  年  組  番  名前  

 

(一) 

１ 個  

２ １０倍 １００倍 

３   

  

(二) 

１  ２  

 

(三) 

１  ２  ３  

４  ５  ６  

７  ８    

 

(四) 

１  ２  ３  

４  ５  ６  

７  ８    

 

 (五) 

式  

答え g   

 １  
 
１ ０  

 １  
 
１ ０ ０  
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(六) 

１ 

５００×２４＝ 

２ 

２.５×４４＝ 

 

(七) 

式  

答え cm3 

 

(八) 

cm 

 

(九) 

ア  イ  ウ  

 

あ せ ら な く て い い よ 。 一 歩 ず つ 進 ん で い こ

う！ (*^□ ^)  
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きそ シ ート ２  正  答  例
れい

 

 

(一) １ ５    ２ １０倍  ４１.０５  １００倍  ４１０.5 

   ３ 
１

１０
  ０.４１０５   

１

１００
  ０.０４１０５ 

(二) １ ８.６４２  ２ ２.４８６ 

(三) １ ２０.１４  ２ ２２.９４  ３ ２.０４   ４ １４ 

５ ６.８    ６ ０.９    ７ ４.５３６  ８ ３.９６８ 

(四) １ １.２    ２ ６.１    ３ ２６     ４ ３ 

５ １３.５   ６ １３.２   ７ ０.６    ８ ８３.３ 

(五) 式 ５４.３÷０.６  答え ９０.５g 

(六) １ （正答例） 

○ ５００×２４＝５００×２×１２＝１０００×１２＝１２０００ 

○５００×２４＝５００×４×６＝２０００×６＝１２０００ 

２ （正答例） ２.５×４４＝２.５×４×１１＝１０×１１＝１１０ 

(七) 式 ３×５×３    答え：４５cm3 

(八) ２.５cm 

(九) ア Ａ  イ Ｂ  ウ ２ 
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     月   日  

きそシート４  問題用紙  年  組  番  名前  

答えは、解
かい

答
とう

用紙の解答らんに書きましょう。 

 

(一) 次の計算をしましょう。 

１  ２ .１５＋７ .３８  ２  ５＋３ .４７  

 

３  ３ .８５＋７ .１５  ４  ６ .６７－２ .５４  

 

５  ８ .０４－０ .６７  ６  ５ .８６－３ .９  

 

 

(二) 右の図を見て、１、２の各
かく

問い

に答えましょう。 

１ 西町から北町を通って東町まで

に行くとき、道のりは何 kmになり

ますか。求
もと

める式と答えを書きま

しょう。 

 

２ 東町から南町を通って西町まで行く道のりは、東町から直
ちょく

接
せつ

西町に行く道

のりより何 km長いですか。求める式と答えを書きましょう。 
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(三) ある自動車を、Ａ店では７８.９万円で、Ｂ店では８９.８万円で、それぞれ

売っています。Ａ店はＢ店より何万円安いですか。答えを書きましょう。ただ

し、７８.９万円は７８万９千円を表しています。 

 

 

 

(四) たくやさんとしずかさんは、１４－８÷２をそれぞれ次のように計算しまし

た。 

【たくやさんの計算】       【しずかさんの計算】 

 

 

 

正しく計算しているのは、たくやさんとしずかさんのどちらですか。名前を

書きましょう。また、このときの計算の仕
し

方
かた

を、ひき算とわり算という言葉を

使って書きましょう。 

 

 

(五) 次の計算をしましょう。 

１  ２７－９＋３     ２  ２７－ (９＋３ ) 

 

 

３  ２７÷９÷３     ４  ２７÷(９÷３ ) 

 

 

５  ２７＋９÷３     ６  (２７＋９ )÷３  

 

 

 

  

１４－８÷２＝６÷２  

＝３  

１４－８÷２＝１４－４  

＝１０  
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(六) 次の計算をしましょう。商は一の位
くらい

まで求
もと

め、わり切れないときは、あまり

も書きましょう。 

 

１  ９６３２  ２  ４９１２  ３  ５４２７  

 

 

 

 

４  １８４２３  ５  ２６０６５  ６  ３０８４３  

 

 

 

 

７  ２７０３６  ８  ５０３５８  ９  １１４１９  

 

 

 

 

10 ６９３３３  11 ６２０１５  12 ３２８９２３  

 

 

(七)     に当てはまる数を書きましょう。 

１  ５ｍ 2＝      cm 2  ２  3000000ｍ 2＝      km 2 

 

３  400ｍ 2＝      a   ４  ７ ha＝      ｍ 2 
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(八) 次の図形の色の付
つ

いた部分の面
めん

積
せき

を求
もと

めましょう。 

１    ２   

 

 

 

 

 

 

３                ４   

 

 

 

 

 

 

(九) 次のそろばんに表された値
あたい

を数字で書きましょう。なお、「・」は小数点を

表します。 

１               ２  

 

 

 

 

 

３               ４  

 

 

 

 

 

  

４ cm 

６ cm 

３ cm 

３ cm 

３ cm 

９ cm 

30ｍ  

40ｍ  

15ｍ  

６ｍ  

13ｍ  

28ｍ  

３ｍ  

３ｍ  

３ cm 

６ cm 
４ cm 

10cm 
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     月   日  

きそ シ ート ４  解
かい

答
とう

用紙  年  組  番  名前  

 

(一) 

１  ２  ３  

４  ５  ６  

 

(二) 

１ 

式  

答え km  

２ 

式  

答え km長い  

 

(三) 

万円 

 

(四) 

正しい計算をした人  

計算の仕
し

方
かた
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(五) 

１  ２  

３  ４  

５  ６  

 

(六 )  

１  ２  ３  

４  ５  ６  

７  ８  ９  

10  11  12  

 

(七) 

１ cm2 ２ km2 

３            a ４ ｍ2 

 

(八) 

１ cm2   ２ cm2   

３ ｍ2   ４ ｍ2   

 

 (九) 

１  ２  

３  ４  

 
勉 強 も ス ポ ー ツ も 同 じ だ よ 。 基 本 を 大 切

にし て いこ う。 ｐ ( ^ｖ ^ ) ｑ  
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きそシート４  正  答  例
れい

 

 

(一) １ ９.５３ ２ ８.４７  ３ １１  ４ ４.１３  ５ ７.３７ 

   ６ １.９６ 

(二) １ 式 ０.９８＋２.４３＝３.４１  答え ３.４１km 

   ２ 式 ２.７１＋１.２＝３.９１、３.９１－２.８５＝１.０６ 

 （２.７１＋１.２－２.８５＝１.０６） 

答え １.０６km長い 

(三) １０.９万円 

(四) 正しい計算をした人 しずかさん 

計算の仕
し

方
かた

     わり算を先に計算して、ひき算をする。 

(五) １ ２１  ２ １５  ３ １  ４ ９  ５ ３０  ６ １２ 

(六) １ ３   ２ ４あまり１  ３ ２  ４ ８   

５ ４   ６ ７あまり７  ７ ７あまり１８  ８ ８あまり３９ 

９ ６   10 ２１     11 ４１あまり５  12 １４３ 

(七) １ ５００００  ２ ３            ３ ４             ４ ７００００ 

(八) １ ４５cm2     ２ ４８cm2              ３ １１１０ｍ2  ４ ２５０ｍ2 

(九) １ ２.６３      ２ １７.４６  ３ ０.３７       ４ ５０.０７ 
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     月   日  

きそシート５  問題用紙  年  組  番  名前  

答えは、解
かい

答
とう

用紙の解答らんに書きましょう。 

 

(一 ) 合同な図形を○あ～○くの中から２組見つけ、その記号を書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(二 ) 次の２つの四角形は合同です。 

 

 

 

 

 

 

１ 頂
ちょう

点
てん

Ａに対
たい

応
おう

する頂点を書きましょう。 

２ 辺
へん

ＡＤに対応する辺を書きましょう。 

３ 角Ｃに対応する角を書きましょう。 

４ 辺ＦＧの長さは何 cmですか。答えを書きましょう。 
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(三 ) 次の図形で、○あ～○えの角の大きさはそれぞれ何度ですか。答えを書きまし

ょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(四 ) 答えが偶
ぐう

数
すう

になるものを、ア～カの中からすべて選
えら

んで、その記号を書き

ましょう。 

 

 

 

 

(五 ) 次の２つの数の最
さい

小
しょう

公倍数とその次に小さい公倍数を書きましょう。 

１  ３と４ 

 

２  ４と１０ 

 

(六 ) 次の２つの数の最大公約数を書きましょう。また、公約数が全部で何
なん

個
こ

あ

るか、答えを書きましょう。 

１  １２と１５ 

２  ８と１６ 

ア 偶数＋１ イ 奇
き

数
すう

＋２ ウ 奇数×２ 

エ 偶数＋奇数 オ 偶数＋偶数 カ 奇数＋奇数 
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(七) 次の計算をしましょう。 

１  
４

１
＋

３

２
 ２  

５

２
＋

１０

３
     ３  

９

４
＋

６

１
 

 

 

 

 

４  
６

５
＋

１５

７
      ５  

１０

３
２ ＋

６

５
１     ６   

６

５
４ ＋

４

１
１  

 

 

 

 

７  
７

５
－

３

２
 ８  

７

６
－

１４

３
     ９  

６

５
－

８

５
 

 

 

 

 

10 
９

７
－

１２

５
   11 

１２

５
３ －

３

２
１     12 

４

３
＋

３

１
－

６

５
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(八) １、２の四角形の面
めん

積
せき

を求
もと

めましょう。 

１                ２   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(九) 右の図のような、三角形と平行四

辺形を組み合わせた図形がありま

す。この図形の面
めん

積
せき

を求
もと

める式と答

えを書きましょう。 
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     月   日  

きそ シ ート ５  解
かい

答
とう

用紙  年  組  番  名前  

 

(一) 

と と 

 

(二)  

１ 頂
ちょう

点
てん

  ２  辺
へん

 

３  角 ４ cm 

  

(三)  

○あ        度  ○い  度  

○う  度  ○え  度  

  

(四) 

 

 

(五) 

１ 最
さい

小
しょう

公倍数  次に小さい公倍数  

２ 最小公倍数  次に小さい公倍数  

 

(六) 

１ 最大公約数  公約数 個
こ

 

２ 最大公約数  公約数 個 
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(七) 

１  ２  ３  

４  ５  ６  

７  ８  ９  

10  11  12  

 

(八) 

１ cm2 ２ cm2 

 

(九) 

（求
もと

める式） 

 

 

 

答え        cm2 

すばやく解けるようになったかな。次のシー

トも、どんどん解いていこうね。 (o^ー ^o)  
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きそシート５  正  答  例
れい

 

 

(一) ○うと○お、○えと○か  

(二) １ 頂
ちょう

点
てん

Ｈ  ２ 辺
へん

ＥＨ（ＨＥ）  ３ 角Ｆ  ４ ４cm 

(三) ○あ  ５０度 ○い  ７５度 ○う  １２５度 ○え  １００度 

(四) ウ、オ、カ 

(五) １ 最
さい

小
しょう

公倍数 １２ 次に小さい公倍数 ２４ 

２ 最小公倍数 ２０  次に小さい公倍数 ４０ 

(六) １ 最大公約数 ３  個
こ

数 ２個 

２ 最大公約数 ８  個数 ４個 

(七) １ 
１１

１２
    ２ 

７

１０
    ３ 

１１

１８
        ４ 

１３

１０
 １

３

１０
   

５ 
６２

１５
  ４

２

１５
     ６ 

７３

１２
  ６

１

１２
       ７ 

１

２１
     ８ 

９

１４
  

９ 
５

２４
    10 

１３

３６
    11 

７

４
  １

３

４
     12 

１

４
  

(八) １ ４９cm2    ２ ４１.８cm2 

(九) (求
もと

める式) ５×３＝１５ ５×３÷２＝７.５ １５+７.５=２２.５ 

答え ２２.５cm2 
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     月   日  

きそシート７  問題用紙  年  組  番  名前  

答えは、解
かい

答
とう

用紙の解答らんに書きましょう。 

(一) 次の１～８の計算をしましょう。 

 

 

 

 

 

 

４ ０.８÷２ 

 

 

 

 

 

５ ３)３.９            ６ １４)１８.９         

 

 

 

 

 

７ 
７

２
＋
７

１
            ８ １

５

２
-

５

３
 

 

 

 

  

１    ０ . ６ × ３ ２     ２ . ３ 

  × 

  

５ 

３   ３ . ４ 

  × ７ 

 

６ 
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(二) 右の表は平成２７年１２月１日現在の愛
え

媛
ひめ

県
けん

と松
まつ

山
やま

市
し

の人口を表したものです。 

 

 

 

１ それぞれの人口を四
し

捨
しゃ

五
ご

入
にゅう

して、十万の位
くらい

までのがい数で表すと何人ですか。答 

えを書きましょう。 

 

２ それぞれの人口を四捨五入して、上から２けたのがい数で表すと何人ですか。答え 

を書きましょう。 

 

 

(三) 四
し

捨
しゃ

五
ご

入
にゅう

して百の位
くらい

までのがい数にすると７３００になる整数のうち、いちばん小

さい整数といちばん大きい整数はいくらですか。答えを書きましょう。 

 

 

 

(四) 次の１、２のかけ算の積
せき

やわり算の商を下の     の方法で見
み

積
つ

もるときの式と

答えを書きましょう。 

１ ５２６×７６５         ２ ７２２４÷８４ 

 

 

 

 

 

  

 人 口 

愛媛県 1383584 人  

松山市 515849 人  

※愛媛県推
すい

計
けい

人口（愛媛県統計課）より 

● かけ算の積を見積もるには、かけられる数もかける数も上から１けたのがい数に

してから計算します。 

● わり算の商を見積もるには、わられる数を上から２けた、わる数を上から１けた

のがい数にしてから計算します。 

 

愛媛県と松山市の人口 
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(五) 右の表は、ある組で妹や弟がいるか 

どうかを調べた結
けっ

果
か

をまとめたもので 

す。妹も弟もいない人は何人ですか。 

答えを書きましょう。 

 

 

 

 

 

(六) 次のア～ウのてん開図のうち、組み立てたときに立方体になる 

ものを１つ選
えら

んで、その記号を書きましょう。 

 

 

 

 

弟 
合 計 

い る いない 

妹 
い る ９ １２ ２１ 

いない ７ １１ １８ 

合 計 １６ ２３ ３９ 

ア  イ  ウ  

立方体 

妹や弟がいる人調べ（人） 
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     月   日  

きそシート７  解
かい

答
とう

用紙  年  組  番  名前  

 

(一) 

１  ２  ３  

４  ５  ６  

７  ８   

 

(二) 

１ 愛
え

媛
ひめ

県
けん

 人 松
まつ

山
やま

市
し

 人 

２ 愛媛県 人 松山市 人 

 

(三) 

いちばん 
小さい整数 

 いちばん 
大きい整数 

 

 

(四) 

１ 見
み

積
つ

もりの式 × 答え  

２ 見積もりの式 ÷ 答え  

 

(五) 

人 

 

(六) 

 

 

すばやく解
と

けるように  

なったかな。次のシートも、 

どんどん解いていこうね。  
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きそシート７  正  答  例
れい

 

(一) １ １.８    ２ １１.５    ３ ２５８.４  ４ ０.４ 

５ １.３    ６ １.３５    ７ 
３

７
        ８ 

４

５
  

(二) １ 愛
え

媛
ひめ

県
けん

 １４０００００人 松
まつ

山
やま

市
し

 ５０００００人 

２ 愛媛県 １４０００００人 松山市 ５２００００人 

(三) いちばん小さい整数 ７２５０   いちばん大きい整数 ７３４９ 

（考え方） 

百の位
くらい

までのがい数にするときは、十の位を四
し

捨
しゃ

五
ご

入
にゅう

します。 

十の位が０～４までの数は切り捨て、５～９までの数は切り上げます。 

７３００になるはんいは、次のとおりです。 

  

 

 

 

 

 

(四) １ 見
み

積
つ

もりの式 ５００×８００  答え ４０００００ 

２ 見積もりの式 ７２００÷８０  答え ９０ 

(五) １１人 

(六) ア 

(考え方)  

立方体は６面でできています。２面が重なれば、５面しか作れないため、立方体には 

なりません。 

○ たとえばウの場合 

 

 

  

  

と   の面が重なるので 

立方体の展開図ではありません。 

折る  
折る  

７３００ ７４００ ７２５０ ７４５０ ７３５０ ７２００ ７１５０ 

７３００になるはんい 

７２５０～７３００～７３４９ 

７４００になるはんい 

７３５０～７４００～７４４９ 

７２００になるはんい 

７１５０～７２００～７２４９ 
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     月   日  

きそシート８  問題用紙  年  組  番  名前  

答えは、解
かい

答
とう

用紙の解答らんに書きましょう。 

 

(一) 次の１～４は計算をしましょう。５～８は分数を小数で、小数を分数で表しましょう。

ただし、分数で答えを書く場合は、分母をできるだけ小さくしましょう。 

１ 
４

３
×５      ２ 

９

４
×３      ３ 

５

１
÷４  

 

 

４ 
９

４
÷２      ５ 

５

１
         ６ 

２５

１１
 

 

 

７ ０.７        ８ １.５ 

  

 

(二) 右の表は、ある週の学級文
ぶん

庫
こ

の貸
か

し出し冊
さっ

数
すう

をまとめたものです。貸し出された本は、

１日平
へい

均
きん

何冊でしたか。答えを書きましょう。 

 

 

 

(三) ５kg で３２００円のＡのみかんと、３kg

で２２８０円のＢのみかんがあります。１kg

あたりのねだんは、ＡとＢのどちらが何円安

いですか。求
もと

める式と答えを書きましょう。 

  

曜日 月 火 水 木 金 

本の冊数 

(冊) 
５ ８ ２ ６ ９ 

Ａ Ｂ 
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(四) 右のように、半径８cmの円を使ってかいた正六角形の 

まわりの長さは何cmですか。答えを書きましょう。 

 

 

 

(五) 次の立体のてん開図を、右のように側面を長方形にしてかきました。 

てん開図 

 

 

 

 

 

 

 

１ この立体の名前を書きましょう。 

 

２ てん開図の辺ＡＢの長さは何cmですか。答えを書きましょう。 

 

３ てん開図の辺ＢＣの長さは何cmですか。答えを書きましょう。ただし、円
えん

周
しゅう

率
りつ

は

３.１４とします。 

 

(六) 割合を求める式は、（くらべる量
りょう

）÷（もとにする量）です。 

これをもとにして、次の１、２の各問いに答えましょう。 

１ 定員６００人の船に４８０人が乗っていました。定員をもとにした乗っていた人の 

割合はいくらですか。答えを書きましょう。 

 

２ つり教室の希
き

望
ぼう

者は６０人で、これは定員の１.５倍にあたります。つり教室の定 

員は何人でしたか。答えを書きましょう。  

８cm 
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     月   日  

きそ シ ート ８  解
かい

答
とう

用紙  年  組  番  名前  

 

(一) 

１  ２  ３  

４  ５  ６  

７  ８    

(二) 

冊
さつ

 

(三) 

（求
もと

める式） 

 

 

 

答え     のほうが    円安い  

(四) 

cm 

(五) 

１  ２ cm 

３ cm   

(六) 

１            ２             人 

  
い つ も が ん ば っ て い る 君 は

とっ て もす てき だよ 。  
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きそシート８  正  答  例
れい

 

 

(一) １ 
４

１５
 

４

３
３    ２ 

３

４
 

３

１
１     ３ 

２０

１
   ４ 

９

２
  ５ ０.２ 

６ ０.４４    ７ 
１０

７
     ８ 

２

３
 

２

１
１   

(二) ６冊  (考え方) (５＋８＋２＋６＋９)÷５＝３０÷５＝６ 

(三) （求
もと

める式） 

（正答例）Ａのみかん：３２００÷５＝６４０ Ｂのみかん：２２８０÷３＝７６０ 

７６０－６４０＝１２０       答え Ａのほうが１２０円安い 

(四) ４８cm 

(考え方) 

右の図で、太線で示した三角形は正三角形になり 

ます。辺ＡＢの長さは半径と同じ８cmです。 

だから、８(cm)×６＝４８(cm)です。 

 

(五) １ 円柱  ２ ８㎝  ３ １５.７cm 

(３の考え方) 

太線の円周と長方形の横の長さは同じなので、 

円周の長さを求めます。 

５×３.１４＝１５.７ 

 

 

 

 

(六) １ ０.８  （考え方） ４８０÷６００＝０.８   

２ ４０人 （考え方） ６０÷１.５＝４０ 

 

Ｂ  

Ａ  

５cm 


